

EU DECLARATION OF CONFORMITY DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

According with annex IV of the Directive 2014/68/EU
In accordo con l'allegato IV della Direttiva 2014/68/UE

CE
0948

Document ID / Identificativo Documento:

DCCE0305-3

Issuer's and manufacturer name / Nome del dichiarante e produttore:

MAHLE Aftermarket Italy S.p.A.

Issuer's and manufacturer address / Indirizzo del dichiarante e produttore:

Via Rudolf Diesel 10/A
43122 – Parma ITALY

Object of the declaration / Oggetto della dichiarazione:

- Equipment description / Descrizione del prodotto:

Equipment for recharging vehicle's air-conditioning system
/ Attrezzatura per la ricarica impianto di climatizzazione veicoli

- Model / Modello:

AIR-NEX 9320

- Serial Number / Numero di serie:

The original declaration is included with the product, this is the form.
La dichiarazione originale è allegata al prodotto, questo è il modello.

The following included items are also conforming to pressure equipments directive:

I seguenti componenti inclusi nel modello sono conformi a quanto esposto nella direttiva per dispositivi a pressione:

- Gas vessel 12 l Model RV-220X380 Cat. III
/ Bombola da 12 l Modello RV-220X380 Cat. III;
- Pressure switch Model ACB-2UB949W o ACB-2UB1145W Cat. IV
/ Pressostato Modello ACB-2UB949W o ACB-2UB1145W Cat. IV;
- Safety valve (PSV 20bar) AIR TEK Model VS14NPT20HNBRPED4 Cat. IV Serial Number/N. di serie: _____
/ Valvola di sicurezza (PSV 20bar) AIR TEK Model VS14NPT20HNBRPED4 Cat. IV.

The object of the declaration described above is in conformity with the requirements of the following documents / L'oggetto della dichiarazione sopra descritto è conforme ai requisiti dei seguenti documenti:

Directives / Direttive:

- Pressure Equipment Directive / Direttiva Attrezzature a pressione: 2014/68/EU
- Electromagnetic Compatibility Directive / Direttiva Compatibilità Elettromagnetica: 2014/30/EU
- Low Voltage Directive / Direttiva di bassa tensione: 2014/35/EU
- Radio Equipment Directive / Direttiva apparecchiature Radio: 2014/53/EU
- Restriction of the use of certain hazardous substances / Restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose: 2011/65/EU (ROHS 3) (incl. 2015/863/EU)

Standards / Standard:

- EN 378-2:2016; EN 13136:2013
- EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013; EN 61326-1:2013;
- EN 61010-1:2010
- ETSI EN 301 489-1 v2.1.1; ETSI EN 301 489-17 v3.1.1; ETSI EN 300 328 v2.1.1
EN 62311:2008; EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013
- EN 50581:2012

Additional information / Informazioni supplementari:

The following Notified Body has been involved in the PED Directive 2014/68/EU conformity assessment of the model under category III according modules B+C2/ Il seguente organismo notificato è stato coinvolto nella procedura di valutazione di conformità alla Direttiva PED 2014/68/UE del modello in categoria III secondo i moduli B+C2:

- Notified Body name / Nome dell'organismo notificato: TUV ITALIA Srl
- Notified Body number / Numero dell'organismo notificato: 0948
- Notified Body address / Indirizzo dell'organismo notificato: Via Carducci 125, Pal. 23 - 20099 Sesto San Giovanni (MI) Italy
- Authorization by Notified Body / Autorizzazioni dell'Organismo Notificato:
Mod. B: TIS-PED-MI-21-04-425140-17565; Mod. C2: TIS-PED-MI-21-04-425140-17566

The declaration is issued under the sole responsibility of the manufacturer / La dichiarazione è rilasciata sotto l'esclusiva responsabilità del costruttore:

Place / Luogo: Parma (Italy)

Date / Data

MAHLE

MAHLE Aftermarket Italy S.p.A.

Colzi Daniele

Managing Director

MAHLE Aftermarket Italy S.p.A.